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Підготовка висококваліфікованих фахівців для галузі будівництва є одним із ключових 
завдань сучасності. Рівень зношеності житлового фонду та стрімке збільшення масштабів 
будівництва висувають значні вимоги до кваліфікації спеціалістів, які повинні мати глибокі 
теоретичні знання та здатність ефективно вирішувати практичні завдання.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до сучасних 
концепцій та підходів у сфері проектування, будівництва, експлуатації й реконструкції 
будівельних об’єктів. Її зміст охоплює всі важливі аспекти технологій і організації 
будівельного виробництва об'єктів цивільного та промислового призначення, зокрема 
інженерних систем. Залучення курсового проектування до вивчення базових дисциплін 
сприяє підвищенню ефективності навчального процесу та професійної підготовки 
студентів.

Фахові компетентності та програмні результати навчання забезпечуються завдяки 
збалансованому поєднанню обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів. Це дозволяє 
здобувачам не лише отримати необхідні знання й навички, але й сформувати індивідуальну 
траєкторію професійного розвитку.

Структурно-логічна послідовність дисциплін відповідає вимогам до підготовки фахівців 
за спеціалізацією 015.31 «Професійна освіта (Будівництво та зварювання)». Програма 
адаптована до реальних умов ринку праці й спрямована на формування сучасних 
програмних результатів навчання, які відповідають галузевим стандартам.

Особливу практичну цінність програма має завдяки орієнтації на систематичне 
застосування здобутих знань і розвиток компетентностей, що дозволяє студентам 
продукувати нові підходи й навички. Це сприяє інтеграції отриманого досвіду в навчальний 
процес і забезпечує його ефективне використання у виробничій діяльності.

На підставі детального аналізу представленої освітньо-професійної програми можна 
зробити висновок про її відповідність сучасним вимогам галузевої освіти. Рекомендується 
до впровадження програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за 
спеціалізацією 015.31 «Професійна освіта (Будівництво та зварювання)» у Коломийському 
індустріально-педагогічному фаховому коледжі, оскільки вона створює належні умови для 
підготовки конкурентоспроможних фахівців будівельної галузі.

Директор ПАТ 

«Коломийське будіве. Олексій ЯНКО



на освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» 
для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр за спеціалізацією 015.31 Професійна освіта (Будівництво та зварювання)

Освітньо-професійна програма демонструє високий рівень актуальності, оскільки 
охоплює широкий спектр сучасних технологій, використовуваних у будівництві. 
Особливу увагу приділено питанням енергоефективності будівель, використання нових 
будівельних матеріалів та методів будівництва, що відповідає сучасним трендам у галузі.

Зміст програми є досить детальним та охоплює всі основні аспекти будівництва: від 
проектування до експлуатації будівель. Теоретичні знання підкріплюються практичними 
заняттями, що дозволяє студентам закріпити отримані знання.

Використання методів навчання, таких як практичні заняття, лабораторні роботи, 
проектна діяльність, сприяє глибокому засвоєнню матеріалу та розвитку практичних 
навичок у студентів.

В програмі чітко окреслено основні компетентності та програмні результати 
навчання, які повинні здобуватися у ході засвоєння навчальних предметів.

Запропонований перелік освітніх компонентів дозволить здобувачам освіти на 
належному рівні набути, як загальні так і спеціальні компетентності, які в свою чергу 
забезпечать можливість обіймати низку посад згідно національної рамки кваліфікацій та 
виконувати свої обов’язки на належному рівні. Наявність вибіркових освітніх 
компонентів дозволить, кожному із здобувачів освіти сформувати свою індивідуальну 
освітню траєкторію.

Розглянута освітньо-професійна програма має практичну цінність для галузевого 
освітнього процесу, оскільки орієнтована на систематичне впровадження одержаних 
здобувачем знань та їх постійний розвиток на основі отриманих під час навчання 
основних компетептностей, здатних продукувати нові, необхідні для розвитку фахівця 
навички та реалізувати їх як в освітньому процесі, так і на виробництві.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму «Будівництво та експлуатація 
будівель і споруд», можна зробити висновок про її високу якість та відповідність 
сучасним вимогам будівельної галузі. Програма забезпечує студентам отримання 
сучасних знань та навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.
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для підготовки здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 
бакалавр за спеціалізацією 015.3 1 Професійна освіта (Будівництво та зварювання)

Важливим завданням сьогодення у галузі будівництва є необхідність підготовки 
фахівців, які мають необхідні теоретичні знання і вирішення практичних проблем. 
Зношення житлового фонду та різке зростання кількості забудов вимагає на ринку 
будівництва висококваліфікованих фахівців.

Представлена освітньо-професійна програма базується на сучасних концепціях і 
принципах проектування, зведення, експлуатації та реконструкції будівельних об’єктів, 
технології та організації будівельного виробництва будівель і споруд промислового та 
цивільного призначення, інженерних систем. Вивчення основоположних дисциплін 
забезпечується курсовим проектуванням, що дає можливість підвищити якість навчання 
здобувана фахової передвищої освіти.

Фахові компетенції та відповідні програмні результати навчання забезпечують як 
блоком обов’язкових, так і блоком вибіркових дисциплін. Програма дозволяє здобувану 
фахової передвищої освіти отримати відповідні компетенції для майбутньої діяльності у 
напрямку проектної роботи чи будівельної індустрії.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших 
бакалаврів зі спеціалізації 015.3 І Професійна освіта (Будівництво та зварювання) і 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма має практичну цінність для 
галузевого освітнього процесу, оскільки орієнтована на систематичне впровадження 
одержаних здобувачем знань та їх постійний розвиток на основі отриманих під час 
навчання основних компетентностей, здатних продукувати нові, необхідні для розвитку 
фахівця навички та реалізувати їх як в освітньому процесі, так і на виробництві.

із урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну 
програму «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за спеціалізацією 015.3 1 
Професійна освіта (Будівництво та зварювання) до впровадження в освітній процес у 
Коломийському індустріально-педагогічному фаховому коледжі.
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Новітні технології сучасного будівництва і проблеми відбудови держави ставлять 
високі вимоги до молодих спеціалістів будівельної галузі: будувати швидко, якісно, 
комфортно, екологічно безпечно.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Будівництво та 
експлуатація, будівель і споруд» розроблена педагогічним складом циклової комісії 
будівельних дисциплін Коломийського індустріально-педагогічного фахового коледжу 
відповідно до стандарту фахової передвищої освіти.

В програмі передбачено збалансоване поєднання теоретичних знань із практичними 
вміннями професійної діяльності, акцентовано увагу на застосуванні сучасних 
інформаційних технологій, що забезпечує підготовку фахівців, які можуть розв’язувати 
задачі з урахуванням сучасних досягнень у розвитку будівельної галузі.

Освітньо-професійна програма, має чітко визначений перелік та обсяг основних та 
вибіркових компонентів, що охоплюють всі важливі аспекти підготовки фахівців в галузі 
будівництва. Послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Вибіркові освітні компоненти, запропоновані освітньо-професійною програмою, 
надають можливість студентам розширювати знання, вміння та навички, необхідні для 
майбутньої професійної діяльності. Програмні результати навчання та компетентності 
рецензованої програми дозволяють здобувану розв’язувати спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми професійної діяльності пошуку та аналізу інформації з різних 
джерел.

Структура освітньо-професійної програми є логічно виваженою за принципом від 
базових знань до спеціалізованих. Крім того програма з підготовки фахових молодших 
бакалаврів падає можливість проходження практики на підприємствах будівельної галузі, 
що сприяє досвіду роботи при вирішенні реальних задач. Визначені фахові 
компетентності та програмні результати навчання забезпечують високий рівень їх 
професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Дана ОПП має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового молодшого 
бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетеитностями, необхідними для 
застосування у професійній діяльності за даною спеціалізацією і може бути впроваджена
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Освітньо-професійна програма демонструє високу актуальність, адже охоплює 
широкий спектр сучасних технологій, застосовуваних у будівельній галузі. Особливий 
акцент зроблено на енергоефективності будівель, використанні інноваційних 
будівельних матеріалів і сучасних методів будівництва, що відповідає актуальним 
тенденціям у цій сфері.

Зміст програми ретельно опрацьований і включає всі ключові аспекти 
будівництва - від етапу проектування до експлуатації будівель. Теоретичний матеріал 
доповнений практичними заняттями, які допомагають студентам закріпити набуті 
знання. Використання таких методів навчання, як практичні заняття та проектна 
діяльність, сприяє глибшому засвоєнню матеріалу та розвитку практичних навичок 
студентів.

Програма чітко визначає основні компетентності та очікувані результати 
навчання, яких студенти мають досягти в процесі освоєння предметів.

Пропонований перелік освітніх компонентів дає можливість здобувачам освіти 
набувати як загальних, так і спеціальних компетентностей. Це, своєю чергою, 
відкриває перед ними можливість займати низку посад відповідно до національної 
рамки кваліфікацій та ефективно виконувати свої професійні обов’язки. Наявність 
вибіркових компонентів у структурі програми дозволяє студентам формувати 
індивідуальну освітню траєкторію.

Програма має вагоме практичне значення для галузевого навчального процесу, 
оскільки орієнтована на систематичне застосування отриманих знань і розвиток 
компетентностей, що дозволяє студентам продукувати нові навички та реалізувати їх у 
професійній діяльності та виробництві.

Підсумовуючи аналіз освітньо-професійної програми «Будівництво та 
експлуатація будівель і споруд», можна дійти висновку про її відповідність сучасним 
потребам будівельної галузі. Вона забезпечує здобувачам освіти можливість отримати 
знання і навички, необхідні для успішної професійної діяльності.

Бирчак Павло Іванович
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Представлена на рецензування освітньо-професійна програма 
«Будівництво та експлуатація будівель і споруд» - це сукупність вимог, 
обов’язкових при формуванні професійних характеристик молодших бакалаврів 
за спеціальністю 015.31 Професійна освіта. Будівництво та зварювання.

Дана освітньо-професійна програма висвітлює як загальну характеристику 
спеціальності 015 Професійна освіта, так і демонструє специфіку підготовки 
фахівців у сфері будівництва та зварювання. Мету та задачі представленої 
освітньо-професійної програми визначено в межах критеріїв спеціальності. 
ОПП включає в себе опис програмних компетентностей (інтегровані, загальні, 
спеціальні) та результатів навчання, якими має оволодіти випускник, перелік 
обов’язкових та вибіркових компонентів, структурно-логічну схему, опис 
форми атестації, перелік внутрішніх нормативних документів, пропозиції 
працевлаштування у сфері професійної освіти у закладах підготовки 
кваліфікованих робітників будівельних спеціальностей.

Структура і зміст освітньо-професійної програми максимально придатні 
для підготовки висококваліфікованих та творчо розвинених фахівців - 
молодших бакалаврів, які придатні до роботи у професійно-технічних закладах 
освіти. В результаті освоєння ОПП «Будівництво та експлуатація будівель і 
споруд» здобувані здатні використовувати сучасні методики навчання, новинки 
будівництва, можуть застосовувати мультимедійні технології у професійній 
діяльності, володіти навиками роботи в команді, здатні генерувати нові ідеї, 
досліджувати та аналізувати інформацію з різних джерел, оцінювати якість 
виконаних робіт.

Варто підкреслити студентоцентрований підхід до навчання в 
Коломийському індустріально-педагогічному коледжі та орієнтованість 
викладацького складу і керівництва до залучення фахівців галузі до 
навчального процесу (проведення конференцій, конкурсів, «круглих столів», 
обговорень освітньої програми, залучення студентів до питань якості ОПП).

Рецензована освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку 
здобувачів фахової передвищої освіти для подальшого провадження 
професійної діяльності та удосконалення на вищих рівнях освіти.

Директор Хмельницько 
професійного ліцею ' таніслав Григорій Васильович
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Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і 
споруд» демонструє високий рівень актуальності та відповідність сучасним 
вимогам будівельної галузі. Вона побудована з урахуванням провідних 
тенденцій у використанні інноваційних технологій, енергоефективних 
підходів, сучасних будівельних матеріалів та прогресивних методів зведення 
споруд.

Зміст програми структуровано таким чином, щоб забезпечити 
комплексне опанування теоретичних знань, які підкріплюються практичними 
заняттями та проектною діяльністю. Такий підхід сприяє формуванню 
глибоких професійних компетентностей та розвитку практичних навичок, 
необхідних для вирішення спеціалізованих завдань.

Програма має чітко визначену структуру, яка враховує баланс між 
обов’язковими та вибірковими освітніми компонентами, що відповідає 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ступеня «фаховий 
молодший бакалавр». Така організація навчального процесу забезпечує 
поетапний перехід від базових до спеціалізованих дисциплін. Вибіркові 
компоненти дозволяють здобувачам освіти формувати власну траєкторію 
навчання, поглиблюючи компетенції у напрямках, які відповідають їхнім 
професійним інтересам.

Однією з ключових переваг програми є її орієнтація на застосування 
сучасних інформаційних технологій та інтеграція передових досягнень 
будівельної науки. У змісті акцент зроблено на питання енергоефективності 
будівель, зокрема на проектуванні енергозберігаючих рішень та 
впровадженні інноваційних матеріалів, що є актуальним у контексті сталого 
розвитку.

Під час проходження практики на профільних підприємствах здобувані 
мають змогу застосувати отримані знання на практиці, що сприяє кращій 
адаптації до реальних умов виробництва.

Компетентнісно-орієнтовані підходи до формування освітньої програми 
забезпечують її відповідність вимогам національної рамки кваліфікацій та 
потребам ринку праці. Основні та спеціальні компетентності випускників



дозволяють їм обіймати посади в закладах ПТО та в будівельній галузі, 
ефективно виконуючи професійні обов’язки.

Програма також сприяє розвитку здатності до безперервного навчання, 
формуванню інноваційного мислення та адаптації до динамічних змін у 
професійній сфері.

Проаналізована освітньо-професійна програма відповідає вимогам 
сучасного освітнього процесу та забезпечує випускникам міцну основу для 
подальшого професійного та кар’єрного розвитку. Вона рекомендована до 
впровадження в освітній процес як зразок якісної підготовки фахових 
молодших бакалаврів у будівельній галузі.

Директор ДНЗ 

професійний ПІЦ \ Кравчук Наталія Георгіївна
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